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           buurtvereniging 

“ de BONGERD “ 

opgericht 25 mei 1989 
Voorzitter Gerrit  Vervoort    Nieuwstraat 22 Tel. 562306 

Secretaris  Wim Mulder  Achter de Graef 17  Tel. 561225 

     Penningm.  Gezina Mertens Molenweg 3   Tel. 573699 

              Bestuursleden  Mariëlle Peters, Gaby Jacobs, Anita Zeelen, 

                Richelle Kramer-Hoes, Martijn van Buggenum, Stephanie Hamers. 

  Rekening Rabo bank Wessem IBAN NL07RABO 015.75.15.222 
Email; info@debongerdwessem.nl 

Website www.debongerdwessem.nl 

 

 

 

Notulen Jaarvergadering, vrijdag 23 mei 2025 

 

Aanwezig:  Gerrit Vervoort, Stephanie Hamers, Gaby Jacobs, Mariëlle Peters, Martijn van 

Buggenum, Anita Zeelen, Gezina Mertens, Toos Vervoort,  Naomi de Leeuw, Sabine 

Koelemeijer-Kneefel, Iwan Zeelen, Betty Rietjens-Coolen 

 

Afmeldingen: Richelle Kramer-Hoes, Wim en Coby Mulder, Ger en Gerda v.d. Goor, Jo Cremers, 

Pieter en Sarah Hoogland, Toine en Marion Valkenborg, Ralf en Esther Vervoort, Ans 

Schalleij en Thei Driessen, Resie en Geert Maessen, Mario Jacobs, Paul Mertens, 

Sander Rietjens 

 

1 ) Opening van de vergadering door de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 19.32 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom op 

de jaarvergadering. Er wordt namens De Bongerd één consumptie aangeboden aan alle 

aanwezigen. 

 

 

2 ) Voorlezen van de notulen v/d vergadering van 24 mei 2024 en goedkeuring  

 hiervan 

De notulen worden voorgelezen door vervangend secretaris Anita. 

Agenda punt 5: kasverschil plus 0,02 cent is € 0,02 euro. 

Agenda punt 7: verhoogd met 20 euro is verhoogd naar € 20,00 euro. 

Agenda punt 10: Rachel is Richelle. 

Er zijn verder geen op- of aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd en door de voorzitter 

en vervangend secretaris gedagtekend en getekend. 

 

 

3 )  Voorlezen van het jaarverslag van het seizoen 2024 - 2025 door de secretaris 

Kort neemt de voorzitter Gerrit het jaarverslag door. Deze is ook na te lezen op onze website.  

Opmerkingen, activiteit bloembakken vullen is Pipers uit Haelen en Activiteit NL Doet voor de 

appeltaart zijn de appels uit ons eigen boompje in het perkje gebruikt. 

Er zijn verder geen op- of aanmerkingen. Er volgt een applaus voor het samenstellen van het 

jaarverslag. 

 

 

4 )  Voorlezen van het financiële jaarverslag en uitleg hierover door de penningmeester 

Er heeft een wisseling in het bestuur plaatsgevonden. Stephanie heeft de rol van penningmeester 

overgenomen van Gezina. 

Het financieel jaarverslag wordt voorgelezen door penningmeester Stephanie. 

 

Opbrengsten komen o.a. uit: activiteiten, subsidie, sponsering deze is flink omhoog gegaan door 

het opzetten van een sponsorcomité en de ondernemers in de buurt die ons sponseren, 

RiverBeats heeft ook een mooie cent opgeleverd en de rente is iets gestegen.  
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Kosten komen o.a. uit: bankkosten ligt gestegen, steeds meer digitaal waar je voor moet betalen, 

heimoment toekomst bestendig bestuur, kosten bestuur uitje waar we 100 euro per jaar voor 

krijgen dit doen we één keer in de twee jaar dat was dit jaar en geïnvesteerd in doeken voor de 

jeugdcarnaval vorig jaar volwassen. 

 

Er zijn geen op of aanmerkingen over het financieel verslag.  

 

 

5 ) Verantwoording kascontrole commissie 

Kascontrole commissie Toos Vervoort en Jo Cremers 

Toos doet het woord namens de kascontrole commissie. 

Jo was net uit het ziekenhuis, Sander Rietjens gevraagd om in te vallen. 

Toen we net binnen waren kwam Jo er toch bij zitten voor de kascontrole. 

Stukken bekeken en gecontroleerd, voorwerk van Gezina en daarna van Stephanie was 

picobello op orde. Niks op aan te merken. 

 

Décharge wordt verleend gevolgd met applaus. 

 

 

6 )  Verkiezing kascontrole commissie 

Aftredend:  Jo Cremers 

Coby Mulder en Naomi de Leeuw stellen zich beschikbaar. 

Naomi de Leeuw zal samen met Toos Vervoort de kascontrole gaan doen. Coby Mulder is 

reserve. 

 

 

7 )  Vaststellen contributie seizoen 2025 - 2026 

Contributie van € 20,00 per gezin blijft gehanteerd. Deze mag overgemaakt worden. In juni 

zullen we langs de deuren gaan bij degene die nog niet betaald hebben. 

 

 

8 ) Bestuursverkiezing 

  Aftredend zijn :  Gerrit Vervoort Voorzitter   ==>  Herkiesbaar 

      Mariëlle Peters bestuurslid   ==>  Herkiesbaar 

      Martijn van Buggenum bestuurslid   ==>  Herkiesbaar 

  Bestuur functie Gezina Mertens is vacant i.v.m. aftreden.  

Gezina is informeel al bedankt in het bestuur, namens de vereniging wordt er een bloemetje 

aangeboden voor 15 jaar goede inzet in het bestuur met applaus wordt ze bedankt voor haar 

inzet. 

 

DB leden mogen nooit gelijktijdig aftreden. Gezina heeft aangegeven om dit jaar af te treden. 

Gerrit moet herkozen worden voor minimaal één jaar DB lid. Met applaus wordt Gerrit 

Vervoort herkozen als voorzitter voor minimaal één jaar.  

 

Middels applaus worden ook Mariëlle en Martijn herkozen. 

 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten voor in het bestuur beschikbaar gesteld, deze zijn ten 

alle tijden welkom. We gaan met 8 bestuursleden verder. 
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9  ) Doorkijk naar de toekomst 

Het huidig DB zal plaats gaan maken voor vernieuwing. Gezina dit jaar afgetreden, Gerrit 

volgend jaar en daarna Wim. Gerrit en Wim zullen wel beschikbaar blijven als bestuurslid of 

commissie lid en daar begeleiden waar nodig. 

 Gerrit is nu herkozen echter voor één jaar voorzitter en daarna bestuursfunctie. 

 

Gaby neemt het woord over van Gerrit en geeft aan dat we nog in overleg zijn over de exacte 

invulling. Wel is aangegeven dat Richelle, Stephanie, Gaby en Anita verder willen als DB. 

 Het is een mooie buurtvereniging en dat willen we heel graag in stand houden 

Achter de schermen zijn we druk bezig en willen we vernieuwing aanbrengen in 

werkzaamheden en taken verdeling. Komend jaar wordt benut dit beter weg te zetten en de 

ander bestuursleden hierin mee te nemen.  

In heisessie hebben we gekeken naar planmatiger werken en zijn met een jaarkalender aan de 

slag gegaan. Sommige activiteiten blijven een succes en andere gaan niet vanzelf. Op die 

fronten aan het proberen op een andere manier te kijken van aanbieden.  

Doelgroepen verdelen, wat doen we wel wat doen we niet, balans tussen jonge en oudere 

kritische, kijken naar activiteiten met minder opkomst. 

 

Gerrit geeft aan dat huidig DB zich er verder niet mee bemoeit om positief de toekomst in te 

gaan. Mooi dat het met een warme overdacht kan. Veranderingen worden open en eerlijk 

besproken. 

De voorzitter wenst veel succes verder en huidig DB draagt graag een steentje bij waar nodig. 

 

 

10  ) Mededelingen door de voorzitter 

 Komende activiteiten:  

• 4 juli Pleinfestijn 

• Jeugdactiviteit, lang bezig geweest om activiteit met overnachting op scoutingterrein te 

organiseren. Echter om diverse redenen maar enkele data mogelijk. Bij navraag deelnemers 

bleken de data niet gunstig te zijn en bleef er maar een groepje van 3 deelnemers over. 

  Er is een nieuwe datum prikker uitgezet en de activiteit zal 20 september zijn.  

  Overweging zonder overnachting maar dagactiviteit. Optie voor overnachting zou kunnen bij 

Wesjo of schutterij. Invulling later bekend. 

• Feestavond 25 oktober, dit jaar is doelgroep die in het zonnetje gezet wordt de doelgroep 18+. 

Om niet een overkill aan activiteiten te organiseren hebben we bedacht de jaarlijkse 

feestavond meer invulling te geven. We organiseren een bier en wijnproeverij en daarna een 

DJ, zodra deze laatste ook vast staat zullen we hier meer aandacht aangeven om buurtleden 

tijdig te kunnen informeren. 

 

Onze vereniging doet mee aan de spaar actie bij Jumbo Roel Heerschap Maasbracht en Heel. 

Via onderstaande QR code activeer je jou digitale clubkaart in Dappre. Je kunt dan automatisch 

sparen. We zullen hier nog extra aandacht aan besteden. 
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10) Rondvraag 

Naomi: Anita gevraagd of de Bongerd weer deel neemt aan RiverBeats, Er zal een mail 

opgesteld worden en rondgestuurd. Het levert dit jaar € 50,00 per persoon per dag op. Je kunt 

meerdere taken invullen. Het is het weekend van 8 en 9 augustus.  

 

Sabine: Zou graag actiever willen laten zien wat de bongerd doet. Ze zou graag de jaarkalender 

willen ophangen. Dit is een mooie aanvulling en we zullen in het bestuur bekijken hoe we dit 

het beste kunnen aanleveren. 

 

Gezina : Bedankje richting bestuur dat ze al die jaren als bestuurslid heeft mogen deelnemen. Ze 

is de eerst die de knuppel het hoederhok in gooit, als je doet wat je deed krijg je wat je had. 

Trots dat het bestuur het zo op heeft opgepakt. Het wordt tijd voor vernieuwing. Bewust 

gekozen niet actief bestuurslid te blijven, maar zeker benaderbaar bij vragen of wat dan ook.  

Nogmaals applaus en dankjewel voor de inzet van Gezina. 

 

Toos: Sponsoring heeft een leuk bedrag opgeleverd. Advies sponsoren achterop het jaarverslag 

te zeten en meer kenbaarheid aan te geven en ook hun het jaarverslag te geven. 

We zitten er nog midden in, een aantal sponseren wel al benadert of we het logo mogen 

publiceren maar nog niet allemaal. We gaan dit zeker nog oppakken. 

 

11) Sluiting v/d vergadering door de voorzitter 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.28uur en bedankt iedereen voor zijn of haar 

aanwezigheid en inbreng. 

 

 

 

 Voor akkoord de dato  .. - .. -2026 

  

 G. Vervoort        W. Mulder 

 

 

 

 Voorzitter        Secretaris 


